
Student Smoking Survey
Description: Please give project access to the following students: Kyle Moellering, kyle.moellering@st.bemidjistate.edu Ashvin
Ragavan,ashvin.ragavan@st.bemidjistate.edu Thank you, Mary
Date Created: 2/16/2010 10:02:31 AM
Date Range: 2/22/2010 12:00:00 AM - 3/5/2010 11:59:00 PM
Total Respondents: 411

Q1. What year in school are you?

Count Percent

126 30.66% Freshman

99 24.09% Sophomore

97 23.60% Junior

83 20.19% Senior

5 1.22% Graduate student

1 0.24% Other

411 Respondents

Q2. Where do you live?

Count Percent

246 60.00% On campus

164 40.00% Off campus

410 Respondents

Q3. Which of the following best describes you?

Count Percent

33 8.07% Regular smoker

61 14.91% Occasional smoker

39 9.54% Former smoker

276 67.48% Never been a smoker

409 Respondents

Q4. Are you aware of the free tobacco cessation (quit smoking) program available at BSU?

Count Percent

144 35.21% Yes

265 64.79% No

409 Respondents

Q5. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I am exposed to secondhand smoke at BSU.

Count Percent

149 36.43% Strongly agree

166 40.59% Moderately agree

70 17.11% Moderately disagree

24 5.87% Strongly disagree

409 Respondents



Q6. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I consider secondhand smoke a health hazard.

Count Percent

278 67.97% Strongly agree

101 24.69% Moderately agree

25 6.11% Moderately disagree

5 1.22% Strongly disagree

409 Respondents

Q7. Please indicate your level of agreement with the following statements: - A campus free of cigarette litter is important to me.

Count Percent

195 47.68% Strongly agree

150 36.67% Moderately agree

45 11.00% Moderately disagree

19 4.65% Strongly disagree

409 Respondents

Q8. Please indicate your level of agreement with the following statements: - I find that people smoking at the entrances to campus buildings is a
problem.

Count Percent

216 52.81% Strongly agree

104 25.43% Moderately agree

55 13.45% Moderately disagree

34 8.31% Strongly disagree

409 Respondents

Q9. Please indicate your level of agreement with the following statements: - It is okay for campuses to make portions of campus smoke-free.

Count Percent

272 66.50% Strongly agree

94 22.98% Moderately agree

32 7.82% Moderately disagree

11 2.69% Strongly disagree

409 Respondents

Q10. Please indicate your level of agreement with the following statements: - It is okay for campuses to prohibit smoking on the entire campus.

Count Percent

149 36.43% Strongly agree

104 25.43% Moderately agree

84 20.54% Moderately disagree

72 17.60% Strongly disagree

409 Respondents
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